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1.  KRYDS MED DAN MARK/SVERIGE  

Tabel 1 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Politikerne har tilstrækkeligt fokus på ligestilling 

mellem kønnene/Hur enig eller oenig är du med följande påstående: Politkerna har tillräckligt fokus på 
jämställdhet mellan könen? / Danmark/Sverige  

 Danmark  Sverige  

Helt enig/Helt enig  
15 %  
(302)  

12 %  
(236)  

Delvist enig/Delvis enig  
23 %  

(456)  

20 %  

(406)  

Hverken enig eller uenig/Varken enig eller 
oenig  

25 %  
(503)  

22 %  
(434)  

Delvist uenig/Delvis oenig  
17 %  
(337)  

24 %  
(473)  

Helt uenig/Helt oenig  
8 %  

(161)  

13 %  

(270)  

Ved ikke/Vet inte  
9 %  

(174)  
8 %  

(167)  

Ønsker ikke at svare/Önskar inte att svara  
3 %  

(67)  

1 %  

(26)  

Total  
100 %  
(2000)  

100 %  
(2012)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  2,2 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 2 : I hvilken grad opfatter du dig selv som feminist?/I vilken grad uppfattar du dig själv som 

feminist? / Danmark/Sverige  

 Danmark  Sverige  

I høj grad/I hög grad  
5 %  

(91)  

18 %  

(365)  

I nogen grad/I någon grad  
22 %  
(445)  

34 %  
(690)  

I lav grad/I låg grad  
22 %  
(439)  

19 %  
(381)  

Slet ikke/Över huvud taget inte  
38 %  
(763)  

21 %  
(430)  

Ved ikke/Vet inte  
9 %  

(171)  
6 %  

(112)  

Ønsker ikke at svare/Önskar inte att svara  
5 %  
(91)  

2 %  
(35)  

Total  
100 %  
(2000)  

100 %  
(2012)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  2,2 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 3 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Det er uretfærdigt, at kvinders løn i gennemsnit er 

lavere end mænds løn/Det är orättvist, att kvinnors lön i genomsnitt är lägre än männens lön? / 
Danmark/Sverige  

 Danmark  Sverige  

Helt enig/Helt enig  
56 %  

(1112)  
77 %  

(1547)  

Delvist enig/Delvis enig  
21 %  
(421)  

11 %  
(228)  

Hverken enig eller uenig/Varken enig eller 

oenig  

9 %  

(183)  

5 %  

(92)  

Delvist uenig/Delvis oenig  
5 %  

(95)  

3 %  

(55)  

Helt uenig/Helt oenig  
4 %  

(86)  

3 %  

(66)  

Ved ikke/Vet inte  
2 %  

(42)  

1 %  

(19)  

Ønsker ikke at svare/Önskar inte att svara  
3 %  
(61)  

0 %  
(5)  

Total  
100 %  
(2000)  

100 %  
(2012)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  2,2 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 4 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Kvinder har samme muligheder som mænd i dagens 

Danmark/Hur enig eller oenig är du med följande påstående: Kvinnor har samma möjligheter som män, i 
dagens Sverige. / Danmark/Sverige  

 Danmark  Sverige  

Helt enig/Helt enig  
23 %  
(462)  

17 %  
(333)  

Delvist enig/Delvis enig  
36 %  
(728)  

29 %  
(591)  

Hverken enig eller uenig/Varken enig eller 

oenig  

10 %  

(204)  

8 %  

(166)  

Delvist uenig/Delvis oenig  
19 %  

(388)  

31 %  

(625)  

Helt uenig/Helt oenig  
5 %  

(110)  

13 %  

(263)  

Ved ikke/Vet inte  
3 %  

(52)  

1 %  

(29)  

Ønsker ikke at svare/Önskar inte att svara  
3 %  
(57)  

0 %  
(4)  

Total  
100 %  
(2000)  

100 %  
(2012)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  2,2 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 5 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Der skal indføres kvoter i Danmark, så en vis andel 

af medlemmerne af en bestyrelse skal være kvinder/Det ska införas kvotering i Sverige, så en viss andel av 
ledarmötena i bolagsstyrelser är kvinnor. / Danmark/Sverige  

 Danmark  Sverige  

Helt enig/Helt enig  
10 %  
(200)  

13 %  
(268)  

Delvist enig/Delvis enig  
16 %  
(319)  

21 %  
(419)  

Hverken enig eller uenig/Varken enig eller 

oenig  

17 %  

(343)  

15 %  

(292)  

Delvist uenig/Delvis oenig  
15 %  

(296)  

13 %  

(264)  

Helt uenig/Helt oenig  
36 %  

(710)  

33 %  

(672)  

Ved ikke/Vet inte  
4 %  

(70)  

4 %  

(89)  

Ønsker ikke at svare/Önskar inte att svara  
3 %  
(61)  

0 %  
(8)  

Total  
100 %  
(2000)  

100 %  
(2012)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  2,2 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 6 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Det er en god idé at indføre øremærket barsel til 

fædre i Danmark, så en del af barselsorloven kan kun afholdes af faren/Är det en bra modell att ha 
öronmärkt föräldraledighet till pappor. / Danmark/Sverige  

 Danmark  Sverige  

Helt enig/Helt enig  
21 %  
(418)  

18 %  
(354)  

Delvist enig/Delvis enig  
23 %  
(456)  

20 %  
(405)  

Hverken enig eller uenig/Varken enig eller 

oenig  

18 %  

(362)  

12 %  

(241)  

Delvist uenig/Delvis oenig  
10 %  

(207)  

15 %  

(304)  

Helt uenig/Helt oenig  
20 %  

(391)  

28 %  

(573)  

Ved ikke/Vet inte  
5 %  

(102)  

6 %  

(119)  

Ønsker ikke at svare/Önskar inte att svara  
3 %  
(64)  

1 %  
(16)  

Total  
100 %  
(2000)  

100 %  
(2012)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  2,2 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 7 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Kvinder er generelt bedre egnede end mænd til at 

passe børn fra 0 til 1 år/Hur enig eller oenig är du med följande påstående: Kvinnor är bättre lämpade till 
att passa barn i åldern 0 - 1 år. / Danmark/Sverige  

 Danmark  Sverige  

Helt enig/Helt enig  
20 %  
(409)  

19 %  
(392)  

Delvist enig/Delvis enig  
24 %  
(485)  

23 %  
(470)  

Hverken enig eller uenig/Varken enig eller 

oenig  

19 %  

(384)  

17 %  

(335)  

Delvist uenig/Delvis oenig  
11 %  

(216)  

11 %  

(228)  

Helt uenig/Helt oenig  
18 %  

(361)  

25 %  

(512)  

Ved ikke/Vet inte  
4 %  

(90)  

3 %  

(64)  

Ønsker ikke at svare/Önskar inte att svara  
3 %  
(56)  

1 %  
(12)  

Total  
100 %  
(2000)  

100 %  
(2012)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  2,2 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 8 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Kvinder er undertrykte i dagens Danmark/Hur enig 

eller oenig är du med  följande påstående: Kvinnor är förtryckta i dagens Sverige. / Danmark/Sverige  

 Danmark  Sverige  

Helt enig/Helt enig  
1 %  

(28)  

3 %  

(70)  

Delvist enig/Delvis enig  
9 %  

(184)  
23 %  
(458)  

Hverken enig eller uenig/Varken enig eller 
oenig  

16 %  
(315)  

18 %  
(356)  

Delvist uenig/Delvis oenig  
19 %  
(374)  

19 %  
(379)  

Helt uenig/Helt oenig  
48 %  
(964)  

34 %  
(681)  

Ved ikke/Vet inte  
4 %  
(78)  

2 %  
(48)  

Ønsker ikke at svare/Önskar inte att svara  
3 %  
(56)  

1 %  
(21)  

Total  
100 %  

(2000)  

100 %  

(2012)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  2,2  %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 9 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Vi bør indføre begrebet 'hen' i Danmark/Hur enig 

eller oenig ªr du med fºljande p¬st¬ende: Vi bºr anvªnda ordet òhenò mer i Sverige? / Danmark/Sverige 

 Danmark  Sverige  

Helt enig/Helt enig  
2 %  

(49)  

7 %  

(151)  

Delvist enig/Delvis enig  
2 %  
(43)  

6 %  
(118)  

Hverken enig eller uenig/Varken enig eller 
oenig  

10 %  
(192)  

15 %  
(304)  

Delvist uenig/Delvis oenig  
4 %  
(86)  

6 %  
(115)  

Helt uenig/Helt oenig  
70 %  

(1391)  
61 %  

(1230)  

Ved ikke/Vet inte  
9 %  

(181)  
4 %  
(77)  

Ønsker ikke at svare/Önskar inte att svara  
3 %  
(58)  

1 %  
(17)  

Total  
100 %  

(2000)  

100 %  

(2012)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  2,2 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 10 : Hvor vigtigt mener du, det er, at drenge og piger opdrages ens?/Hur viktigt menar du att det är 

att pojkar och flickor uppfostras på samma sätt? / Danmark/Sverige  

 Danmark  Sverige  

Meget vigtigt/Mycket viktigt  
12 %  

(244)  

30 %  

(599)  

Vigtigt/Viktigt  
28 %  
(566)  

38 %  
(761)  

Ikke vigtigt/Inte viktigt  
29 %  
(575)  

16 %  
(329)  

Slet ikke vigtigt/Över huvud taget inte viktigt  
21 %  
(423)  

11 %  
(219)  

Ved ikke/Vet inte  
6 %  

(122)  
4 %  
(82)  

Ønsker ikke at svare/Önskar inte att svara  
3 %  
(70)  

1 %  
(22)  

Total  
100 %  
(2000)  

100 %  
(2012)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  2,2 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 11 : I hvilken grad mener du, at sexisme er et generelt problem i kvinders hverdag?/I vilken grad 

menar du att sexism är ett generellt problem i kvinnors vardag? / Danmark/Sverige  

 Danmark  Sverige  

I høj grad/I hög grad  
4 %  

(88)  

22 %  

(434)  

I nogen grad/I någon grad  
29 %  
(582)  

43 %  
(861)  

I lav grad/I låg grad  
36 %  
(718)  

18 %  
(366)  

Slet ikke/Över huvud taget inte  
10 %  
(198)  

5 %  
(97)  

Ved ikke/Vet inte  
18 %  
(356)  

12 %  
(240)  

Ønsker ikke at svare/Önskar inte att svara  
3 %  
(59)  

1 %  
(14)  

Total  
100 %  
(2000)  

100 %  
(2012)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  2,2 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 12 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Letpåklædte kvinder i reklamer bidrager til at øge 

ulighed mellem mænd og kvinder/Lättklädda kvinnor i reklam bidrar till att öka ojämställdheten mellan 
män och kvinnor? / Danmark/Sverige  

 Danmark  Sverige  

Helt enig/Helt enig  
8 %  

(153)  
19 %  
(372)  

Delvist enig/Delvis enig  
23 %  
(462)  

30 %  
(599)  

Hverken enig eller uenig/Varken enig eller 

oenig  

24 %  

(480)  

18 %  

(369)  

Delvist uenig/Delvis oenig  
13 %  

(268)  

9 %  

(188)  

Helt uenig/Helt oenig  
22 %  

(449)  

18 %  

(360)  

Ved ikke/Vet inte  
7 %  

(131)  

6 %  

(114)  

Ønsker ikke at svare/Önskar inte att svara  
3 %  
(57)  

0 %  
(10)  

Total  
100 %  
(2000)  

100 %  
(2012)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  2,2 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 13 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Det er et problem, at traditionelle kvindehverv har 

et lavere lønniveau end mandehverv/Det är ett proble m att traditionella kvinnoyrken har en lägre lönenivå 
än traditionella mansyrken. / Danmark/Sverige  

 Danmark  Sverige  

Helt enig/Helt enig  
40 %  
(802)  

63 %  
(1272)  

Delvist enig/Delvis enig  
27 %  
(548)  

19 %  
(387)  

Hverken enig eller uenig/Varken enig eller 

oenig  

14 %  

(273)  

7 %  

(148)  

Delvist uenig/Delvis oenig  
5 %  

(107)  

3 %  

(66)  

Helt uenig/Helt oenig  
5 %  

(94)  

4 %  

(80)  

Ved ikke/Vet inte  
6 %  

(120)  

3 %  

(51)  

Ønsker ikke at svare/Önskar inte att svara  
3 %  
(56)  

0 %  
(7)  

Total  
100 %  
(2000)  

100 %  
(2012)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  2,2 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 14 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Sverige har generelt mere ligestilling mellem 

kønnene end Danmark/Hur enig eller oenig är du med följande påstående: Danmark har ge nerellt större 
jämställdhet mellan könen än Sverige? / Danmark/Sverige  

 Danmark  Sverige  

Helt enig/Helt enig  
5 %  

(105)  
2 %  
(48)  

Delvist enig/Delvis enig  
12 %  
(233)  

6 %  
(128)  

Hverken enig eller uenig/Varken enig eller 

oenig  

15 %  

(310)  

12 %  

(243)  

Delvist uenig/Delvis oenig  
4 %  

(83)  

3 %  

(55)  

Helt uenig/Helt oenig  
6 %  

(113)  

4 %  

(75)  

Ved ikke/Vet inte  
55 %  

(1096)  

72 %  

(1456)  

Ønsker ikke at svare/Önskar inte att svara  
3 %  
(60)  

0 %  
(7)  

Total  
100 %  
(2000)  

100 %  
(2012)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  2,2 %  +/ -  2,2  %  
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Tabel 15 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Feminisme fører til undertrykkelse af mænd/Hur 

enig eller oenig är du med följande påstående: Feminism bidrar till mansförtryck? / Danmark/Sverige  

 Danmark  Sverige  

Helt enig/Helt enig  
6 %  

(122)  

12 %  

(239)  

Delvist enig/Delvis enig  
15 %  
(295)  

22 %  
(441)  

Hverken enig eller uenig/Varken enig eller 
oenig  

26 %  
(517)  

17 %  
(342)  

Delvist uenig/Delvis oenig  
11 %  
(230)  

7 %  
(143)  

Helt uenig/Helt oenig  
22 %  
(449)  

26 %  
(520)  

Ved ikke/Vet inte  
16 %  
(323)  

15 %  
(307)  

Ønsker ikke at svare/Önskar inte att svara  
3 %  
(65)  

1 %  
(21)  

Total  
100 %  

(2000)  

100 %  

(2012)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  2,2 %  +/ -  2,2 %  
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2.  DANMARK -  KRYDS MED KØN  

Tabel 16 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Politikerne har tilstrækkeligt fokus på ligestilling 
mellem kønnene / Køn  

 Mand  Kvinde  Total  

Helt enig  
23 %  
(222)  

8 %  
(81)  

15 %  
(302)  

Delvist enig  
22 %  

(216)  

24 %  

(240)  

23 %  

(456)  

Hverken enig eller uenig  
22 %  
(214)  

28 %  
(289)  

25 %  
(503)  

Delvist uenig  
13 %  

(130)  

20 %  

(206)  

17 %  

(337)  

Helt uenig  
6 %  
(60)  

10 %  
(101)  

8 %  
(161)  

Ved ikke  
10 %  

(102)  

7 %  

(72)  

9 %  

(174)  

Ønsker ikke at svare  
4 %  
(40)  

3 %  
(27)  

3 %  
(67)  

Total  
100 %  

(984)  

100 %  

(1016)  

100 %  

(2000)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  3,1 %  +/ -  3,1 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 17 : I hvilken grad opfatter du dig selv som feminist? / Køn  

 Mand  Kvinde  Total  

I høj grad  
2 %  
(17)  

7 %  
(74)  

5 %  
(91)  

I nogen grad  
10 %  
(96)  

34 %  
(349)  

22 %  
(445)  

I lav grad  
13 %  

(131)  

30 %  

(308)  

22 %  

(439)  

Slet ikke  
59 %  

(582)  

18 %  

(181)  

38 %  

(763)  

Ved ikke  
10 %  

(100)  

7 %  

(70)  

9 %  

(171)  

Ønsker ikke at svare  
6 %  
(58)  

3 %  
(34)  

5 %  
(91)  

Total  
100 %  
(984)  

100 %  
(1016)  

100 %  
(2000)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  3,1 %  +/ -  3,1 %  +/ -  2,2  %  
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Tabel 18 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Det er uretfærdigt, at kvinders løn i gennemsnit er 

lavere end mænds løn / Køn  

 Mand  Kvinde  Total  

Helt enig  
43 %  

(419)  

68 %  

(694)  

56 %  

(1112)  

Delvist enig  
23 %  
(225)  

19  %  
(196)  

21 %  
(421)  

Hverken enig eller uenig  
14 %  
(135)  

5 %  
(48)  

9 %  
(183)  

Delvist uenig  
8 %  
(76)  

2 %  
(19)  

5 %  
(95)  

Helt uenig  
7 %  
(64)  

2 %  
(21)  

4 %  
(86)  

Ved ikke  
2 %  
(23)  

2 %  
(19)  

2 %  
(42)  

Ønsker ikke at svare  
4 %  
(42)  

2 %  
(19)  

3 %  
(61)  

Total  
100 %  

(984)  

100 %  

(1016)  

100 %  

(2000)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  3,1 %  +/ -  3,1 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 19 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Kvinder har samme muligheder som mænd i 

dagens Danmark / Køn  

 Mand  Kvinde  Total  

Helt enig  
33 %  

(329)  

13 %  

(133)  

23 %  

(462)  

Delvist enig  
33 %  
(328)  

39 %  
(400)  

36 %  
(728)  

Hverken enig eller uenig  
11 %  
(110)  

9 %  
(94)  

10 %  
(204)  

Delvist uenig  
11 %  
(112)  

27 %  
(275)  

19 %  
(388)  

Helt uenig  
3 %  
(34)  

8 %  
(76)  

5 %  
(110)  

Ved ikke  
4 %  
(35)  

2 %  
(16)  

3 %  
(52)  

Ønsker ikke at svare  
4 %  
(36)  

2 %  
(21)  

3 %  
(57)  

Total  
100 %  

(984)  

100 %  

(1016)  

100 %  

(2000)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  3,1 %  +/ -  3,1 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 20 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Der skal indføres kvoter i Danmark, så en vis andel 

af medlemmerne af en bestyrelse skal være kvinder / Køn  

 Mand  Kvinde  Total  

Helt enig  
8 %  

(81)  

12 %  

(119)  

10 %  

(200)  

Delvist enig  
11 %  
(109)  

21 %  
(210)  

16 %  
(319)  

Hverken enig eller uenig  
13 %  
(131)  

21 %  
(212)  

17 %  
(343)  

Delvist uenig  
11 %  
(109)  

18 %  
(187)  

15 %  
(296)  

Helt uenig  
49 %  
(485)  

22 %  
(225)  

36 %  
(710)  

Ved ikke  
3 %  
(32)  

4 %  
(39)  

4 %  
(70)  

Ønsker ikke at svare  
4 %  
(37)  

2 %  
(24)  

3 %  
(61)  

Total  
100 %  

(984)  

100 %  

(1016)  

100 %  

(2000)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  3,1 %  +/ -  3,1 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 21 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Det er en god idé at indføre øremærket barsel til 

fædre i Danmark, så en del af barselsorloven kan kun afholdes af faren / Køn  

 Mand  Kvinde  Total  

Helt enig  
20 %  

(198)  

22 %  

(220)  

21 %  

(418)  

Delvist enig  
20 %  
(198)  

25 %  
(257)  

23 %  
(456)  

Hverken enig eller uenig  
20 %  
(196)  

16 %  
(165)  

18 %  
(362)  

Delvist uenig  
9 %  
(84)  

12 %  
(123)  

10 %  
(207)  

Helt uenig  
22 %  
(220)  

17 %  
(172)  

20 %  
(391)  

Ved ikke  
5 %  
(49)  

5 %  
(53)  

5 %  
(102)  

Ønsker ikke at svare  
4 %  
(39)  

2 %  
(25)  

3 %  
(64)  

Total  
100 %  

(984)  

100 %  

(1016)  

100 %  

(2000)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  3,1 %  +/ -  3,1 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 22 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Kvinder er generelt bedre egnede end mænd til at 

passe børn fra 0 til 1 år / Køn  

 Mand  Kvinde  Total  

Helt enig  
30 %  

(296)  

11 %  

(113)  

20 %  

(409)  

Delvist enig  
27 %  
(264)  

22 %  
(221)  

24 %  
(485)  

Hverken enig eller uenig  
16 %  
(153)  

23 %  
(231)  

19 %  
(384)  

Delvist uenig  
8 %  
(76)  

14 %  
(140)  

11 %  
(216)  

Helt uenig  
10 %  
(101)  

26 %  
(260)  

18 %  
(361)  

Ved ikke  
6 %  
(55)  

3 %  
(35)  

4 %  
(90)  

Ønsker ikke at svare  
4 %  
(39)  

2 %  
(17)  

3 %  
(56)  

Total  
100 %  

(984)  

100 %  

(1016)  

100 %  

(2000)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  3,1 %  +/ -  3,1 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 23 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Kvinder er undertrykte i dagens Danmark / Køn  

 Mand  Kvinde  Total  

Helt enig  
1 %  
(11)  

2 %  
(18)  

1 %  
(28)  

Delvist enig  
7 %  
(72)  

11 %  
(112)  

9 %  
(184)  

Hverken enig eller uenig  
12 %  

(121)  

19 %  

(194)  

16 %  

(315)  

Delvist uenig  
16 %  

(160)  

21 %  

(214)  

19 %  

(374)  

Helt uenig  
55 %  

(543)  

41 %  

(421)  

48 %  

(964)  

Ved ikke  
4 %  
(40)  

4 %  
(38)  

4 %  
(78)  

Ønsker ikke at svare  
4 %  
(37)  

2 %  
(19)  

3 %  
(56)  

Total  
100 %  
(984)  

100 %  
(1016)  

100 %  
(2000)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  3,1 %  +/ -  3,1 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 24 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Vi bør indføre begrebet 'hen' i Danmark / Køn  

 Mand  Kvinde  Total  

Helt enig  
2 %  
(23)  

3 %  
(26)  

2 %  
(49)  

Delvist enig  
2 %  
(20)  

2 %  
(23)  

2 %  
(43)  

Hverken enig eller uenig  
9 %  

(93)  

10 %  

(99)  

10 %  

(192)  

Delvist uenig  
5 %  

(46)  

4 %  

(40)  

4 %  

(86)  

Helt uenig  
69 %  

(676)  

70 %  

(715)  

70 %  

(1391)  

Ved ikke  
9 %  
(89)  

9 %  
(92)  

9 %  
(181)  

Ønsker ikke at svare  
4 %  
(38)  

2 %  
(20)  

3 %  
(58)  

Total  
100 %  
(984)  

100 %  
(1016)  

100 %  
(2000)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  3,1 %  +/ -  3,1 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 25 : Hvor vigtigt mener du, det er, at drenge og piger opdrages ens? / Køn  

 Mand  Kvinde  Total  

Meget vigtigt  
12 %  
(115)  

13 %  
(128)  

12 %  
(244)  

Vigtigt  
23 %  
(229)  

33 %  
(337)  

28 %  
(566)  

Ikke vigtigt  
26 %  

(257)  

31 %  

(319)  

29 %  

(575)  

Slet ikke vigtigt  
28 %  

(275)  

15 %  

(148)  

21 %  

(423)  

Ved ikke  
7 %  

(64)  

6 %  

(57)  

6 %  

(122)  

Ønsker ikke at svare  
4 %  
(44)  

3 %  
(26)  

3 %  
(70)  

Total  
100 %  
(984)  

100 %  
(1016)  

100 %  
(2000)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  3,1 %  +/ -  3,1 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 26 : I hvilken grad mener du, at sexisme er et generelt problem i kvinders hverdag? / Køn  

 Mand  Kvinde  Total  

I høj grad  
3 %  
(29)  

6 %  
(59)  

4 %  
(88)  

I nogen grad  
25 %  
(242)  

34 %  
(340)  

29 %  
(582)  

I lav grad  
38 %  

(370)  

34 %  

(348)  

36 %  

(718)  

Slet ikke  
12 %  

(121)  

8 %  

(76)  

10 %  

(198)  

Ved ikke  
19 %  

(184)  

17 %  

(172)  

18 %  

(356)  

Ønsker ikke at svare  
4 %  
(38)  

2 %  
(21)  

3 %  
(59)  

Total  
100 %  
(984)  

100 %  
(1016)  

100 %  
(2000)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  3,1 %  +/ -  3,1 %  +/ -  2,2 %  
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Tabel 27 : Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Letpåklædte kvinder i reklamer bidrager til at øge 

ulighed mellem mænd og kvinder / Køn  

 Mand  Kvinde  Total  

Helt enig  
4 %  

(43)  

11 %  

(110)  

8 %  

(153)  

Delvist enig  
16 %  
(153)  

30 %  
(309)  

23 %  
(462)  

Hverken enig eller uenig  
25 %  
(246)  

23 %  
(234)  

24 %  
(480)  

Delvist uenig  
15 %  
(145)  

12 %  
(123)  

13 %  
(268)  

Helt uenig  
31 %  
(305)  

14 %  
(144)  

22 %  
(449)  

Ved ikke  
6 %  
(55)  

7 %  
(76)  

7 %  
(131)  

Ønsker ikke at svare  
4 %  
(37)  

2 %  
(20)  

3 %  
(57)  

Total  
100 %  

(984)  

100 %  

(1016)  

100 %  

(2000)  

Statistisk usikkerhed  +/ -  3,1 %  +/ -  3,1 %  +/ -  2,2 %  

 




































































































